
PFedmét RE: 2024096 the binding
I

Odesilatel TBS CZE—The Binding Site Info <TBS.info.cz@thermofisher.com> IQJI‘JQ GU93

Adresét —
Datum 2024—02—22 10:54

Dobry den,—

dékujeme Vém za objednavku a potvrzujeme jejl' prijeti'.

Celkova’ hodnota Vasl' objedna’vkyje 119.450,— Kc bez DPH.

Oéekavana expedice souprav z Vasl' objedna’vkyje 22/02/2024.

V pripadé jakychkoliv dotazfi mé prosim kontaktujte.

S pozdravem a pranim pékného dne,

The Binding Site s.r.o., part of Thermo Fisher Scientific

Pujmanové 1753/10a, Parkview office building, Nusle, 140 00 Praha 4, Ceské republika

IC: 290 21 600, Obchodnl' rejstFI'k: Méstsky soud Praha, oddil C, vloika 160527

a? Bindingsite st?
From:

Sent: Wednesday, February 21, 2024 2:10 PM

To: CZE—The Binding Site s.r.o. <info.cz@bindingsite.com>

Subject: 2024096 the binding

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious, report using the

Report Phish button in Outlook or send to SOC@thermofisher.com.

Dobry den,

zasilém objednévku.

Prosim o zasléni potvrzeni objednévky i s celkovou cenou za zboil'. Dékuji.

S pozdravem

stav InIc e Imunologie a alergologie

Fakultnl' nemocnice Hradec Krélové

Sokolské ti'. 581, 500 05 Hradec Krélové


